
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número ONCE

celebrada por el Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 18 Dieciocho de febrero
del dos m il trece.

Acta número ONCE de la Sesión Ordinaria celebradaa el dÍa '18 de Febrero del
dos mil trece a las 16.00 horas en el Salón de Sesiones de la Presidencia
lvlunicipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente I\/unicipal qu¡en acto
seguido pasa lista de asistencia.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe
Ruvalcaba Uribe, presenle, Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente; Regidor
Arturo NuñezAbundis, presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente, Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
lVlora, presenfe; Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe; Regidor Victor
ltrlanuel González Gómez, presente: Regidor ftlario Quezada Pérez, presente;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública I\/unicipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
'18 de Febrero del año del año dos mil trece, y válidos todos los acuerdos que en
ella se tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DiA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III. AUTORIZACIÓN PARA LA APROBACIÓN, RENOVACIÓN Y
ELABORACIÓN DE LOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN PARA EL
FORTALECIMIENTO DE ACCIONES EN LA ATENCIÓN DE URGENCIAS Y
TRASLADOS DE PACIENTES , CELEBRADOS CON EL ORGANISMO
PUBLICO DESCENTRALIZADO DE SERVICIOS DE SALUD JALI

IV. ASUNTOS VARIOS.

V. CLAUSURA DE SESIÓN.
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El señor Presidente Municipar: Está a su consideración, señores regidores, erorden del día propuesto, en votación económica res consurto si ro apruebán...

Aprobado por unanimidad de los presentes.
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III.AUTORIZACIÓN PARA LA APROBACIÓN, RENOVACIÓN Y

ELABORACIÓN DE LOS CONVENIOS DE COLABORACIÓN PARA EL
FORTALECIMIENTO DE ACCIONES EN LA ATENCIÓN DE URGENCIAS Y

TRASLADOS DE PACIENTES, CELEBRADOS CON EL ORGANISMO
PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE SERVICIOS DE SALUD JALISCO.

El señor Presidente Municipal:Como es todos conocido, en nuestro municipio no
contamos con el servicio suficiente de Ambulancias para realizar los traslados de
pacientes a clinicas con los servicios necesarios para recibir la atención adecuada
en diferentes casos de accidentes o enfermedades de los ciudadanos de esta
municipalidad, por lo que solicitamos el apoyo de la OPD de SERVICIOS DE
SALUD JALISCO, para recibir en dación o comodato ambulancias para poder
cubrir las necesidades mencionadas, motivo por el cual solicito la autorización de
este honorable cabildo para la aprobación, renovación y/o en su caso elaboración
de colaboración con el mencionado Organismo Público Descentralizado. Dadas
las mencionadas circunstancias, pongo a su consideración la aprobación de este
punto de nuestra orden del día.

Una vez discutido, queda aprobado por unanimidad la autorización al Presidente
Municipal para realizar según sea el caso, la Aprobación, Renovación y
Elaboración de Convenios de Colaboración para el Fortalecimiento de Acciones
en la Atención de Urgencias y Traslado de Pacientes.

En desahogo del quinto punto del orden del día, correspondiente a asuntos varios
cedo la palabra a quien quiera presentar algún punto a discusión.

El señor Presidente Municipal:No habiendo participación alguna de los
presentes pasamos a la clausura de Sesión.

V. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del cuarto y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición y doy por terminada la
presente sesión ordinaria de cabildo, siendo las 17:00 horas 1 5 minutos del dia
'18 de Febrero de 20'13 firmando el Acta los que intervinieron en la misma
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistenc¡a y se ha verificado la existencia t
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por-'+,
desahogado el primer y segundo punto del orden del día. V

V. ASUNTOS VARIOS.
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